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TIZ /6/6/2022 Ptorisk, dnia 29.06.2022r.

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego o wartosci ponizej progu okreslonego w

art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Pzp na dostawe lamp bakteriobdjczych — szt. 6.

Samodzielny Publiczny Zespdt Zaktadéw Opieki Zdrowotnej im. Marszatka Jézefa Pitsudskiego
w Plorisku udziela wyjasniert w zakresie przedmiotowego postepowania na ponizsze pytania zadane

przez Wykonawcdw w dniu 27-29.06.2022r.:

Czy Zamawiajqcy dopusci mobilny system UV-C z mechanicznym sterowaniem zamiast panelu

dotykowego, nie potrzebujacego zasilacza co zmniejsza ryzyko uszkodzenia oraz pobér mocy 0,88
kWh?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Czy zamawiajqcy dopusci normy europejskie 2014/30/UE oraz 2014/35/EU, ktére zawierajq wszystkie

wymagane normy w Polsce?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat, aby system UV-C byt wyposazony w $wietldwki
0 tacznej mocy dezynfekcji min. 900 W, ktéra skraca czas dezynfekcji o potowe i miat mozliwosé

dodatkowej przeptywowej dezynfekcji powietrza UV-C z dodatkowym filtrem weglowym ?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby $wietléwki byty niskorteciowe, ktére mozna stosowac w szpitalach?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga ze wzgledu na bezpieczerstwo personelu.



Czy zamawiajacy bedzie wymagat badan skutecznosci przeprowadzonych przez producenta
$wietléwek oraz badarn (wymazdw) potwierdzajacych skutecznos¢ przez polski szpital kliniczny lub

onkologiczny o ugruntowanej renomie na terenie Polski?

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga ww. badan przeprowadzonych przez podmioty o ugruntowane;j

renomie na terenie Unii Europejskiej.

Dot.pkt.5 OPZ_ Prosimy o poprawe oczywistej omytki pisarskiej, poniewaz maksymalny pobér mocy
na poziomie 380 VA nie jest w stanie zasili¢ $wietléwek o tacznej mocy 580 W. Oferowana lampa ma
pobér mocy na poziomie 700 W.

Prosimy o weryfikacje i odpowiedz, ktére wartosci sy prawidtowe zapisu OPZ pkt. 5 Maksymalny
pobér mocy 380VA / 230 V i punkt 15 ,Urzadzenie wyposazone w $wietléwki UV-C, o t3cznej mocy
dezynfekcji min. 580 W. zapisy te wykluczajg sie.

Odpowiedz: W pkt. 5 OPZ Zamawiajacy koryguje wartos¢ maksymalng poboru mocy z
380VA / 230 V na wymagany ,Maksymalny pobér mocy 950 W”.

Dot. pkt.20 OPZ_ Ze wzgledéw bezpieczeristwa prosimy o dopuszczenie uruchamiania urzgdzenia z
panelu dotykowego z opdinieniem umotzliwiajgcym bezpieczne opuszczenie dezynfekowanego
pomieszczenia. Uruchamianie urzadzenia za pomocg pilota moze doprowadzi¢ do sytuaciji, kiedy

urzadzenie zostanie uruchomione zdalnie bez sprawdzenia czy w pomieszczeniu znajdujq sie osoby
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Weryfikacja zapisow umowy zat. Nr 2 do zapytania ofertowego T1Z/6/6/2022:
Odpowiedi: W § 2 pkt.8) po stowach ,zgodnie z ustawg o wyrobach medycznych z dnia 7 kwietnia

2022r.”, Zamawiajacy dodaje zapis ,je$li przedmiotem zamdwienia jest sprzet medyczny”.

Jednoczes$nie informuje o zmianie terminu sktadania ofert do 06.07.2022 r. godz. 10.00.
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